

今日新昌

新昌县委县政府主办 新昌县新闻信息传播中心出版

新昌新闻网 2011年6月27日 星期一 第1838期 今日8版
xcnews.zjol.com.cn 农历辛卯年五月廿六 新闻热线:18969556600

JINTAI MANSION
尚品國際 上风上水·御园宽宅·换房首选
+0575 86116666



绍兴市委在新举行读书会

研究加强和创新社会管理的思路与举措

新昌新闻网记者王娟敏报道 6月23日至24日,绍兴市在我县举行读书会。市委书记张金如,市委副书记、市长钱建民,市人大常委会主任黄秋芳,市政协主席顾秋麟,市委副书记谭志桂出席会议。

会前,市领导和各县(市、区)领导围绕“加强和创新社会管理”的主题,深入开展调查研究,分别形成调研报告。会上,省委政法委副书记、省综治办主任巫波伦,上海社会科学院卢汉龙教授作专题报告。

会议指出,加强和创新社会管理,是经济社会发展的时代要求,是贯彻落实科学发展观的内在要求,是提高党的执政能力和巩固党的执政地位的必然要求,要全面落实中央、省委的决策部署,巩固和深化广大干部群众的创造性实践,切实把加强和创新社会管理各项任务落到实处。

会议强调,要正确把握加强和创新社会管理工作的着力点与突破口。一是把加快经济发展作为最大基础来抓,在加快经济转型升级上有新突破。二是坚持以人为本,服务为先,提高基本公共服务均等化水平,提高群众满意度。三是把握维护社会公平正义这个根本,统筹协调各方面利益,不断缩小城乡、区域、行业和社会成员之间的差距。四是坚持发展“枫桥经验”,大力加强基层组织建设,全面推进村级便民服务中心建设,增强基层社会管理服务能力。五是加强公共安全防控,流动人口和特殊人群管理、虚拟社会管理,实现人员到位、投入到位、工作到位。六是加强社会环境建设,加强社会主义核心价值体系建设,提高公民文明素质和社会文明程度,培育奋发进取、理性平和、开放包容的社会心态。

县委书记温暖在会上介绍我县加强和创新社会管理的主要做法与下步打算。他说,我县通过内强外延夯基础,服务为先解民忧,关口前移抓源头,预防为主强防控,调解机制联动,把社会管理寓于“平安新昌”、法治新昌建设中,围绕解决群众诉求,整合各类资源,夯实基层基础,创新体制机制,在服务中体现服务,在服务中促进管理,加强和创新社会管理工作已取得一定成效。

银企对接 促进新昌轴承产业发展

浙江稠州商业银行与县轴承行业协会签订总额2亿元的授信

新昌新闻网记者吕建刚报道 6月23日,浙江稠州商业银行杭州分行与我县轴承行业协会举行金融合作签约仪式,为我县轴承企业提供总额2亿元的授信。副县长严钢、浙江稠州商业银行杭州分行副行长楼剑青出席签约仪式。

严钢在肯定稠州商业银行对新昌中小企业的大力支持和所取得的成效后,希望轴承行业协会继续发挥服务会员、服务产业的功能,做强做大我县的轴承产业集群;希望广大会员企业练好内功,做好产品,拓好市场,抢抓发展机遇,加大技改投入,加快转型升级,始终坚持讲诚信、增效益、树形象,实现银企双赢。严钢要求有关部门积极为加强银企合作、促进产业发展提供高效优质服务。他表示,政府将加强政策扶持,积极搭建平台,做好服务工作,促进新昌轴承产业健康快速发展。

省级文明县城复评接受“大考”

复评组分组对我县的省级文明县城巩固工作开展全面检查

新昌新闻网记者杨玉堃报道 省级文明县城复评考核组在分组对我县的文明创建工作开展为期三天的全面检查后,于昨日下午听取工作情况汇报,并反馈复评情况。我县领导温暖、楼建明、陈泉标、王敏慧、柴理明、张国本,县文明县城创建工作领导小组成员单位主要负责人、各专业组组长出席省级文明县城巩固工作汇报暨复评情况反馈会。

县委书记温暖主持会议,并汇报我县迎接省级文明县城复查工作情况。我县自2007年通过省级文明县城考评以来,深化创建理念,持之以恒抓创建;完善创建机制,注重长效抓创建;强化教育引导,提升素质抓创建;加强建设管理,夯实基础抓创建;推进城乡共

建,统筹协调抓创建。通过一系列创建活动,城市形象和人居环境较好改善,管理水平不断提高,市民素质明显提升,为经济社会又好又快发展提供着有力支撑。

在新期间,省级文明县城复评考核组还对照标准,实地查看我县建城区范围内一些主要街道、社区、农贸市场、建筑工地、网吧和窗口服务行业,查看政府相关网站和当地论坛,对市民进行问卷调查,并审核复评工作台账资料。复评组指出,新昌在获得“省级文明县城”称号后,县委、县政府高度重视,认识到位,工作目标日益明晰,机制健全,措施有力,创建合力不断增强;加快建设,加强管理,城市面貌逐步改善;主题明确,载体丰富,创建

氛围日趋浓厚,有力地巩固着省级文明县城创建成果。复评组同时希望我县立足科学发展目标,建设物质文明和精神文明同步发展的精神家园;树立“创建为民”思想,不断激发广大市民参与创建的热情;注重全面协调原则,逐步拓展创建领域;秉承“久久为功”理念,实现市民文明素质全面提升。

温暖在表态发言中表示,我县将切实加强领导,完善制度,明确目标,加大力度,对照标准,严格要求,不断把文明县城创建工作引向深入。下阶段,要着力促进创建思想认识再深化,市民文明素质再提高,城市综合管理再加强,鼓足干劲,以饱满的热情、坚定的信心、扎实的基础,全力推进创建工作。

完善服务网络 扩大便民服务事项

我县加快村级便民服务中心建设

新昌新闻网记者胡夏锋报道 村级便民服务中心在服务基层、服务群众,促进社会和谐稳定中发挥着举足轻重的作用。今年,我县将加快村级便民服务中心建设,到10月底实现便民服务中心的全覆盖。

根据部署,我县将有机整合各村现有的软件硬件资源,明确建设标准,落实工作人员,完善服务内容,健全工作机制,并结合社

区服务、综治、计生、就业、外来人口管理等各项工作,在现有的农村社区服务中心或其他服务场所,统一增挂便民服务中心牌子和标识,把各项服务工作统一纳入到村级便民服务中心平台中。

按照“便民、为民、利民”的要求,我县各职能部门将转变工作作风,创新服务载体,简化办事程序,提高服务水平,扩大增加基层站

所的服务权限和服务事项。各乡镇(街道)将增设办事窗口,增挂乡镇(街道)便民服务中心牌子,与村级便民服务中心、县行政服务中心实行联动。根据部署,民政服务事项、人力社保服务事项、国土资源服务事项、住房与城乡建设服务事项、农业服务事项、卫生服务事项、人口计生服务事项中至少有三项将在今年纳入县、乡镇(街道)、村三级便民服务联动范围。



走进革命老区 接受党史教育

新昌新闻网记者杨玉堃摄影报道 6月26日,全省统一组织“红土难忘”网友体验日活动。新昌新闻网组织部分记者和网友来到羽林街道丁家园村,参观新北区革命纪念馆,缅怀革命先辈,接受党史教育。

县领导走访调研联系点

新昌新闻网记者俞晓委报道 6月23日,副县长姜链平、政协副主席马兴龙一行深入社区、企业等联系点走访调研,深化县级领导干部与社区、企业的联系结对工作。

姜链平一行首先来到七星街道七星社区,实地查看社区居委会的工作环境和办公设施,认真了解社区的发展规划和居民关注的热点难点问题。姜链平表示要竭力帮助社区解决一些实际困难,并要求社区党组织坚持以人为本,把群众关心的困难事、烦心事办好,做群众的贴心人,让居民群众满意。

随后,姜链平一行又先后到景加源机械和在建企业华鹰传动,了解企业生产经营等情况,倾听企业意见建议。姜链平希望企业抢抓机遇,破解难题,加快转型升级,提高核心竞争力,促进我县工业经济平稳较快发展。

本期值班总编:梁新阳 黄志益
本版责编:胡夏锋 校对:黄梁英

效能暗访有结果

新昌新闻网记者石磊报道 近日,县纪委、监察局作出处理决定,对在6月14日县纪委、监察局组织的机关效能暗访中发现的3起违反机关效能建设规定的当事人,按有关规定作出处理,其中一人被免去职务,两人被书面效能告诫。

根据《浙江省影响机关工作效能行为责任追究办法》第六条第六款的规定,决定对上班时间在办公室进行电脑视频通话的县林业局公安科副科长陈尚科给予书面效能告诫处理,告诫期为6个月。对上班时间浏览股票行情的南明街道总会计梁亚展给予书面效能告诫处理,告诫期为3个月。根据《中华人民共和国公务员法》有关规定,县监察局向县林业局发出监察建议书,责成该局免去在暗访中妨碍执行公务的

木材运输巡查大队副大队长冯正安的职务。据悉,县林业局党组已于6月23日作出决定,免去冯正安的木材运输巡查大队副大队长职务。

6月14日,县委常委、纪委书记徐建璋率县行风效能监督员到部分乡镇(街道)和部门开展机关效能暗访,查出一些问题。《今日新昌》6月15日对暗访经过作了详实报道,引起领导重视和广大读者、网友的广泛关注。

6月15日,有网友将《今日新昌》对此事的新闻报道发布在本地一论坛上,引起网友共鸣,短时间内,该主题帖就有122个跟帖,点击量达到8291人次。网友们在跟帖中对县纪委、监察局的暗访表示赞同,并提出一些意见建议。

县纪委、监察局有关领导表示,衷心感谢广大网友和读者的关心与关注,同时也希望

广大网友和读者一如既往地关心与关注县纪委、监察局的工作,相信有广大群众的参与和支持,我县的机关效能建设和反腐倡廉工作一定会更上一个新台阶。

【延伸阅读】根据《浙江省影响机关工作效能行为责任追究办法》的规定,书面效能告诫是效能责任追究的一种形式,告诫期为3—6个月,机关工作人员受到书面效能告诫效能责任追究的,当年度考核不得定为称职及称职以上等次,同时当事人的相关考核奖金和补贴受到影响。书面效能告诫期满后,被告诫人应写出整改情况报告,经相关部门审核,确认已改正的,可按期解除效能告诫,并下解除效能告诫通知书;仍不改正的,应延长效能告诫期,延长期为3个月。

ZHTP 科学发展 创业创新
新昌省级高新技术产业园区